



Школьные окна

АПРЕЛЬ 2024

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

КОЛОНКА РЕДАКТОРА ПРИВЕТ:)

АПРЕЛЬ В НАШЕЙ ШКОЛЕ ВЫДАКЛСЯ БОГАТЫМ НА ИНТЕРЕСНЫЕ СОБЫТИЯ. В КАЖДОМ КЛАССЕ В АПРЕЛЕ ПРОХОДИЛИ КРАЕВЫЕ КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ. ЭТО ТАК ОТВЕТСТВЕННО И НЕЛЕГКО. ЗНАНИЯ, ПОЛУЧЕННЫЕ В ТЕЧЕНИЕ ГОДА ВСЕМ ОЧЕНЬ ПРИГОДИЛИСЬ. И НАЧАЛИСЬ ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ АТТЕСТАЦИИ ПО ВСЕМ УЧЕБНЫМ ПРЕДМЕТАМ. НО ЭТУ ГАЗЕТУ МЫ РЕШИЛИ ПОСВЯТИТЬ 1 АПРЕЛЯ—ДНЮ СМЕХА И ЮМОРА!!!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Школьная жизнь	1 стр.
ЮМОР	2 с.
Фоторепортаж?	3 с.
Улыбочку!!!	4 с.



Ребята бизнес-клуба БРЕЛтек Кордовской школы стали победителями в номинации "Социальное предпринимательство". На конкурсе команду представлял Кугушев Илья. Молодцы!!!

9 апреля в нашей школе состоялся проектный день естественных наук (физика, химия, биология), для 6 – 8 классов.

Проектный день начался со сбора в актовом зале, где ребята получили «Листы успеха» и определились, в каком порядке будут проходить станции.

По всем предметам были предложены исследовательские задания, которые ребята должны были решать индивидуально или в парах, но, главное условие, они должны это делать самостоятельно.

Были организованы места, где можно было получить «подсказки», например, список оборудования, справочная литература, даже учебник, но добыть информацию они должны были вновь самостоятельно.

По каждому предмету подводились итоги, и команды могли набрать определенное количество баллов, затем баллы суммировались, и каждый ученик смог определить свой уровень по естественным наукам: базовый, ниже базового или повышенный.

В заключение этого мероприятия, была проведена интерактивная игра «По материкам и океанам», где ребята продемонстрировали свои знания по географии.

Подобные мероприятия полезны и для учеников, и для педагогов. Были выявлены проблемы, которые нам, педагогам, нужно будет решать, чтобы учащиеся нашей школы были самостоятельными, креативными и успешными.



Мы никогда ещё не посвящали целую газету этой теме—1 апреля. Но как мы любим посмеяться, даже иногда на уроке. А как нам нравится слушать смешные анекдоты, особенно если их кто-то талантливо рассказывает.

День смеха, День дураков — всемирный праздник, отмечаемый 1 апреля во многих государствах и странах.

Во время этого праздника принято разыгрывать друзей и знакомых или просто подшучивать над ними. Традиционно в таких государствах и странах, как Новая Зеландия, Ирландия, Великобритания, Австралия, Африка розыгрыши устраиваются только до полудня, а тех, кто шутит после этого времени, называют «апрельскими дураками». В шутку, конечно.

В России первый массовый первоапрельский розыгрыш состоялся в Москве в 1703 году. Глашатаи ходили по улицам и приглашали всех прийти на «неслыханное представление», устраиваемое немецкой театральной труппой. От зрителей отбоя не было. А когда в назначенный час распахнулись занавес, все увидели на подмостках плотнице с надписью: «Первый апрель — никому не верь!» В произведениях многих писателей и поэтов.

Если у вас есть чувство юмора, вы обязательно будете в любой ситуации на высоте. Ведь весёлый человек всем приятен, с ним интересно общаться и дружить.

1 апреля – День смеха



1 апреля – очень необычный праздник. Но многие любят его. Именно в этот день можно шутить, разыгрывать друзей и даже родителей. Игнорировать этот праздник невозможно. Обязательно найдётся шутник. Поэтому будьте внимательны! Ведь даже самые серьёзные взрослые в этот день становятся детьми и увлекаются игрой.

Традиция праздника живет и теперь: причиной стала сама природа, потому что весенние капризы погоды люди старались задобрить шутками и розыгрышами. Другая, также распространенная, версия возникновения Дня смеха связана с переходом на Григорианский календарь, введенный Папой Римским Григорием в 1582 году.

Дело в том, что Новый год в средние века отмечался не 1 января, а в конце марта, до того, как в 1563—1564 годах король Карл Девятый (King Charles IX) реформировал во Франции календарь. Поэтому Новогодняя неделя начиналась 25 марта и заканчивалась 1 апреля.



ПОЧТИ ...ФОТОРЕПОРТАЖ)

-Кто не любит читать анекдоты?
-Все мы любим.
-Так читайте!

— Гриша, пиши, пожалуйста, разборчивей! — делает замечание учитель.
— Да? Вы ещё попросите, чтобы я писал без ошибок!



— Серёжа, я надеюсь, что сегодня не увижу, как ты списываешь?!
— Я тоже!



- Пап, ты умеешь расписываться с закрытыми глазами? — Да, а что? — Тогда роспишишь в моем дневнике

ЕЩЁ УЛЫБОЧКУ!!!



Учительница:

- Вовочка, какой, по-твоему, должна быть идеальная школа?
- Запертой, Марь Иванна.

xxx

Сильно опоздавший Вовочка стоит перед учительницей:

- Что случилось?
- На меня напал вооруженный бандит!
- О Боже! И что он сделал?
- Отнял домашнее задание...

xxx

- Что у тебя с рукой? - спрашивают у Вовочки.
- Из пальца кровь брали.
- А почему она у тебя в гипсе?
- А я не давал.



Жить со смехом — хорошо,
Вредно жить без смеха,
Если шутишь, для друзей —
Та еще потеха!

Юмористам всем привет,
Наши поздравленья,
Потому что смех для нас
Нужен, без сомненья!

Секретарь Т.А. Екимова

Журналисты: Базаркина Е., Скидан Д., Партолина К., Косенко У., Крендясова Е., Климентьева Е.
Ежемесячная газета творческого объединения учеников Кордовской СОШ № 14 «Школьные окна»

Адрес редакции: 662941, Красноярский край,

Курагинский район., с. Кордово, ул. Школьная, д. 45. телефон: 8-391-369-52-32

E-mail: school14-45@mail.ru